

春节期间,全县A级旅游景区共接待游客10万余人次

洪雅旅游开局红火

春节假期圆满收官,记者从眉山市洪雅县文广旅局获悉,春节期间,全县A级旅游景区共接待游客10.8687万人次,全县图书馆、文化馆等室内场馆游客大幅增加。随着2022年北京冬奥会的举行,瓦屋山景区迎来了冰雪旅游热,景区冰雪主题活动深受游客青睐。

景区活动精彩纷呈 市民乐享假期生活

春节期间,洪雅县各旅游景区开展了精彩纷呈的活动,营造了欢乐祥和的节日氛围。

瓦屋山景区处处银装素裹,“萌萌大闯关”“滚滚大作战”“皮皮总动员”等冰雪主题配套活动吸引了众多游客参与,赢得了群众一致好评。

柳江古镇开设了“新春集市”,邀请当地非遗传承人进行现场表演,推出“科技年夜饭”等特色活

动,为传统春节增添年味儿。古镇新增的游船项目深受游客喜爱,游客们纷纷坐上仿古小船,尽情在秀山翠水间,感受两岸景色尽收眼底的乐趣。

在七里坪度假区,冰雪温泉趴、复古潮玩店、新春手作……丰富多彩的活动串联起一个更潮、更有趣的春节。

春节夜景灯光美 流光溢彩年味浓

春节期间,洪雅县城“新”装亮相。1月25日起,洪雅县城区灯光



瓦屋山景区特色表演

夜景准时亮灯,以流光溢彩、璀璨夺目的夜景给游客焕然一新的游玩体验。

徜徉在彩灯之下,行走在花树之中,处处群灯争艳。一路走来,一路美景,夜空下若隐若现的星光与街景相映成趣、美不胜收。盏盏彩灯为洪雅的夜景描绘出了一幅优美的画卷,展示了该县的喜庆面貌。广大游客在此感受了人在灯中走,如同画中游的绝美意境,引得众多游客纷纷驻足观看、拍照留念。

从外地回洪雅过年的王女士说,洪雅的变化让她眼前一亮,原来家乡的夜景这么浪漫、多彩。听到不少游客在赞美洪雅夜景,她心里说不出的高兴和自豪。

多部门凝聚合力 护航春节安全

春节期间,洪雅县各部门加强值班执勤、加强疫情防控、维护景区秩序,不断优化提升服务水平,为游客安全保驾护航,营造了安心、舒心的旅游环境。

旅游志愿者积极行动,深入开展文明旅游进景区活动,宣传文明旅游知识,引导游客文明游玩,营造文明旅游好风尚。

春节期间,洪雅县旅游市场秩序井然,没有发生游客投诉和旅游安全事故。旅游咨询热线、旅游投诉电话24小时畅通,各项工作有序开展,景区服务良好运行。

(周宇琴 本报记者 苏文保)

图片新闻

节后复工 生产忙

为支持各企业开足马力实现虎年“开门红”,近期,眉山市青神县积极主动进企业,宣传复工复产政策,鼓励企业“应复尽复、能复快复”。截至2月15日,全县51家规模以上工业企业全面实现复工复产。图为四川丹甫环境科技有限公司生产车间工作场景。

(孟林艳 本报记者 苏文保 摄影报道)



区县扫描 | QU XIAN SAO MIAO

东坡区 2021年招商引资创佳绩

本报讯 记者近日从眉山市东坡区经济合作局获悉,该区招商引资喜传捷报,2021年全区新签约项目41个,协议资金689亿元,同比增长10.8%。工业类项目36个,占比87.8%,同比增长6.7%。全年重大项目签约17个,协议资金658亿元,同比增长13.3%,其中,投资10亿元以上项目10个,投资20亿元以上项目6个,投资50亿元以上项目3个。全年实现到位资金192.65亿元,省外到位资金达169.29亿元,分别完成目标任务的101.4%和109.2%。全年履约项目达40个,履约率达97.6%,开工项目达14个,已建成项目5个,其余建设项目正有序推进。

突出以制造业项目为重点,在招商引资“百日攻坚”行动中,全区招商人员外出招商引资79次,共邀请32家企业来东坡区考察,推动全区新签约制造业项目23个,签订协议投资113.96亿元,新引进重大项目7个,开工建设项目12个,在全市“百日攻坚”行动三次“红黑榜”评比中,东坡区均位列前两名。

与此同时,该区还抓住发展机遇,积极融入“双圈”建设,促成眉山经开区管委会与华西大健康产业功能区管委会签署《成眉同城大健康产业先行示范园合作协议》、甘眉工业园区南区管委会与武侯悦湖科技城管委会签订协同发展合作协议,通过与重庆重点园区、商协会对接,2021年成功成立重庆市四川眉山商会东坡分会,推动两地优势互补,发展融合,全年共签约成渝地区产业转移企业21家,协议总金额超174.45亿元。

好项目、大项目的成功招引,极大提升了该区现代工业体系能级,为实现再造产业东坡、奋进全国百强的发展目标积蓄了强劲动能。

(陶广汉 梁璐 本报记者 苏文保)

内江市市中区 连续6年未发生森林火灾

本报讯 为切实保护森林资源,近年来,内江市市中区多措并举扎实做好森林防火工作,切实形成森林防火全民参与的良好工作氛围。截至目前,全区连续6年未发生森林火灾。

加强重点区域、重点时段的巡逻,在林区重要路段、路口设置标志牌,切实增强群众防火意识,提升群防群治能力。

与此同时,内江市市中区采取制作固定宣传牌、印发宣传资料等方式,常态化敲响森林防火“警钟”,不定时开展火灾隐患排查,严厉打击野外随意用火等违法行为,牢牢把握森林防火主动权,真正做到早发现、早报告、早扑灭,确保不发生人为森林草原火灾、不发生人员伤亡,有效保护人民群众生命财产安全。

(罗伊婷)

成都东部新区 邻里共乐庆元宵

本报讯 为丰富村民的文化生活,营造欢乐的节日气氛,2月14日,成都东部新区石板凳街道观音村联合善义社社会工作服务中心,在群众文化广场举行了“闹元宵猜灯谜 送温暖”主题活动,喜迎元宵佳节。

活动现场,制作精巧的红灯笼上悬挂着灯谜,谜底有成语、人名和地名等,灯谜通俗易懂、形式丰富多彩,兼具娱乐性和文化性,群众既能猜谜语,又能感受传统文化的熏陶。前来猜灯谜的群众穿梭于现场,展开谜面、认真思考、探索谜

底,活动既有难度又有乐趣。人潮涌动中不断有群众破题领奖,现场洋溢着浓浓的文化气息,呈现一派欢乐祥和的节日气氛。除了猜灯谜,志愿者们还带着村民们搓面团、包汤圆,聊家乡、话人生,气氛温馨和谐。

此次元宵节活动,不仅丰富了居民的精神生活,还增进了邻里感情,对构建和谐社区起到了积极作用。村民吴阿姨表示,活动内容丰富多彩,参与群众非常高兴,这个元宵佳节给自己留下了深刻的印象。

(胡智 本报记者 张跃明)

广安经开区 开展复工复产安全大检查

本报讯 春节假期结束,为加强节后安全管理,广安经开区新桥街道组织工作人员深入辖区生产企业和建筑工地开展复工复产安全大检查。

检查中,检查组深入四川先易大达农化有限公司进行了仔细查看,要求该企业严格按照安全责任、安全培训、安全投入、现场管理、防疫“五到位”要求,制定复工复产方

案和安全生产清单,按照“四不放过”原则对项目安全规章制度、安全责任落实等情况进行自查。随后,检查组还对优利德、吉化化纤建筑工地进行了检查,要求企业负责人对基坑工程、临边防护、施工用电等工作开展检查,严格落实安全工作要求,24小时值班制度,预防重大安全生产事故发生。

(张伟)

仁寿县 加紧生产保供应

本报讯 “每个器件需要粘贴两个滤波片,重复的工作虽然枯燥,却能带来不错的收入。”近日,在眉山市仁寿县创新中小企业孵化园的四川雨泽科技有限公司生产车间内,职工刘兰英正认真地进行器件三通粘片工作。

不远处的尾纤生产线上,也是一片火热的生产景象。“在家门口就能找到工作,还不用上夜班,我觉得挺满意的。”职工王霞和刘兰英一样,住在仁寿县孵化园附近,她们既能就近务工增加收入,还能照顾家庭,可谓一举两得。

“在解决企业用工难的问题上,我们积极对接企业用工需求,同时,大力搭建就业服务平台,通

过‘线上+线下’的方式,实现用工需求与求职需求有效对接,为企业高效招工提供常态化服务。”仁寿县创新中小企业孵化园负责人表示,园区致力于打造良好的营商环境,为入驻企业提供“保姆式”服务,助力企业高质量发展。

记者了解到,从企业签约开始,孵化园就快捷高效引导入驻企业办理入园手续,同时,还为入驻企业提供了规划设计、厂房装修、市场推广等优质服务。企业投产后,园区还协助企业对接商品销售渠道、进行市场推广,全力为企业发展保驾护航。

(郭桥 潘建勇 本报记者 苏文保)

华蓥市 规范医疗服务收费行为

本报讯 为进一步加强全市医疗行业价费监管,整顿和规范医疗机构收费行为,华蓥市市场监管局紧扣“春雷行动2022”工作要求,结合“人民阅卷 广安行动”,积极开展了价格减负惠民子行动。

近期,该局执法人员对辖区部分公立医疗机构进行了专项检查,现场查看了医疗服务项目名称、内

容和价格等公示情况,仔细审查有关财务票据,重点检查医疗机构是否存在自立项目、分解项目收费、重复收费、强行收费等违法行为。

下一步,该局将立案调查专项检查中发现的违规行为,进一步维护人民群众合法权益。

(邓黎 贺勇)

营山县 护航未成年人成长

本报讯 近日,南充市营山县市场监管局以“春雷行动2022”未成年人保护执法行动为抓手,全面开展“禁止向未成年人售酒”专项整治行动,引导经营者牢固树立保护未成年人意识,共同守护未成年人健康成长。

行动中,执法人员在学校周边餐馆、商超、网吧等重点区域开展整治行动,向经营者普及了《未成年人保护法》相关法律法规知

识,督促经营者严格履行法定责任和义务,主动拒绝未成年人购买烟酒。与此同时,执法人员还在经营场所显著位置张贴“禁止向未成年人售酒”警示标志,增强活动宣传效果。

截至目前,该局共出动执法人员189人次,检查经营户225户,发放警示标志200余张,活动取得良好成效。

(周利平 李彦含 李永辉)

纳溪区 元宵佳节传统文化韵味浓

本报讯 “今天太高兴了,我参加了猜谜语和踢毽子,还赢了奖品,仿佛又回到了童年,一会我还要去玩蒙眼敲锣游戏。”2月15日,泸州市纳溪区永宁街道朱坪村王女士兴高采烈地说。当日,纳溪区“玉虎迎新春·欢乐闹元宵”活动在麒麟文化广场拉开帷幕,书画摄影展、猜灯谜、蒙眼敲锣、踢毽子等游园活动让纳溪人民齐聚一堂,共度欢乐祥和的传统佳节。

一大早,纳溪区麒麟文化广场热闹非凡,充满翰墨书香、流光溢彩的书画、摄影作品展和王世宏蝴蝶画“非遗”作品展吸引了众多群众驻足欣赏。“观看这些书画,让我感受家乡的变迁,品味到了家乡近年来的发展,我为自己是纳溪人而感到骄傲。”市民郭

先生说。活动现场,妙趣横生、扑朔迷离的猜灯谜活动吸引了众多市民参与。一排排精致的灯笼上挂满了灯谜,市民们冥思苦想,有了答案便扯下灯谜进行验证,猜对即可获得通关勋章,到处充满着欢声笑语。除了猜灯谜,现场还设有蒙眼敲锣、踢毽子、掌上明珠、夹玻璃球等多项活动,每个项目场地前都排起长长的队伍。

据了解,自今年1月开始,纳溪区就开展了“线上+线下”贺新春系列文化活动,通过送祝福、送文化、送服务等方式,展现了纳溪成就、体现了纳溪特色,让广大群众在线上线下感受到热热闹闹、欢乐祥和的节日氛围。

(周超华 蔡惠兰 雷生)